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	1、 单项选择题（本题共10小题，每小题3分，共30分）


1. 如果实数
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A. 都等于0      B. 一正一负       C. 互为相反数        D. 无法判定 
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3. 函数
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的自变量
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的取值范围是（      ）。
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的半径等于（      ）。
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5. 已知抛物线
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轴的一个交点为
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6. 如果直线
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平行，那么
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A.1          B. 2        C. 4           D. 无法判定
7. 已知对任意的
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的奇偶性是（      ）。
A. 奇函数    B. 偶函数   C.可以是奇函数，也可以是偶函数    D. 既不是奇函数，也不是偶函数
8. 在
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”的（      ）条件。
A.充分但不必要        B. 必要但不充分        C. 充分且必要        D . 不充分也不必要
9. 设
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10. 设
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	二、填空题（本题共10小题，每小题3分，共30分）


11. 计算
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12. 不等式组
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13. 方程
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14. 在实数
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17. 斜率为2，在
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19. 数
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的正的等比中项为             。  
20. 从3个红球、3个黄球和4个绿球，共10个球中任取3个球，则取出的是不全同色球的概率为      。
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	三、解答题（本题共4小题，每小题10分，共40分） 解答请写出演算过程


21. 已知直线
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为坐标原点，如果三角形
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的面积等于2，请求出这条直线的方程。  
22. 已知关于
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的解也是二元一次方程
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23. 已知函数
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24. 在等差数列
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求：（1）第10项
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（2）前10项的和
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（3）自然数2012是否为这个数列的前n项和？如果不是，请说明理由；如果是，请说明它是前几项的和。
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